

29 ноября учащиеся группы Д-24, специальности «Дошкольное образование» приняли участие в конференции, на которой были подведены итоги учебной практики «Психолого-педагогическая». Практика проходила на базе ГУО «Детский сад № 1 г. Несвижа «Волшебная страна», ГУО «Детский сад № 3 г. Несвижа», ГУО «Детский сад № 4 г. Несвижа «Кораблик детства».

Учащиеся отвечали на вопросы об особенностях возраста детей второй младшей группы, делали рекламу той группе, в которой они проходили практику, а также представляли свои творческие отчёты по итогам практики.

На этапе рефлексии охотно поделились своими трудностями и успехами в период прохождения практики. Учащимся было предложено написать письмо себе в будущее, в котором они отметили, какими же воспитателями дошкольного образования хотят видеть себя после окончания колледжа.





